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Matti Haavisto Tentti 7.5.2012

Tentissd saa kayttdd AS kokoista lunttilappua, joka on Kirjoitettu itse (ei kopio, molemmat
puolet kiytdssa).

Lunttilappu palautetaan valvojalle allekirjoituksella varustettuna.

Tentissd on sallittua kdytté4 tiedekunnan funktiolaskinta.

Ohjelmointitehtivissd hahmottele vastauksesi ensin suttupaperille.

- Tarkastele alla olevaa ohjelmaa ja vastaa perustellen alla oleviin kysymyksiin.

.data  0x10010000
XXX ! .word O0xAARRADRAA
yYyy: .space 2 )

-text  0x00400000

alku: la $sb, xxx # load address
1w $s0, 0(%s5)
sub  $tl, $tl, S$tl nelleey
1i $t2, 32 # load immediate

jatka: andi $tO0, $s0, 1
beq $t0, $zero, ohi
addi $tl1, 5t1, 1
ohi: srl $s0, $s0, 1 # shift right logical
subi $t2, $tz, 1 :
brne $t2, S$zero, Jjatka

addi $t2, $t2, 10
diva $tl, $t2

mflo 551 # o5 -> $s1
addi £si, $sl, 0x30
mfhi $s2 # 33 —> §s2

addi $s2, $s2, 0x30
loppu: 3 loppu

a) Kuinka monta kertaa osoitteesta jatka alkava silmukka suoritetaan? (2p)

b) Mitké ovat rekisterien $s1 ja $s2 sisillot heksadesimaalisina ohjelman
padtyttyd? (3p)

¢) Mité ohjelma tekee? (2p)

Selosta edellisen ohjelman 1w $s0, 0 ($s5) -kiiskyn hakuun ja suoritukseen
liittyvit tapahtumat-yksitellen (mieluiten ranskalaisin viivoin). Aloita siité, kun
ohjelmalaskurin arvo on sama kuin kéiskyn osoite 0x00400004. (6p)

Kianni!




Kitjoita ohjelma, joka laskee funktion: |
7 izn . m—> $50 0<m<I15
n=0 : f — $Sl '

Ohjelman pituus vaikuttaa arvosteluun. Seliti Iyhyesti ohjelman toiminta. (6p)
Kerro SRAM ja DRAM muistien hyvistd ja huonoista ominaisuuksista. (5p)

Selitd keskeytysten mekanismi. (6p)




